



猪肉一天一个价！别慌，中央和地方都出手啦！

一天一个价，连续12周上涨受多种因素影响，猪肉价格节节攀升，据商务部监测，8月19日至25日猪肉批发价格为每公斤31.77元，上涨8.8%。

保障猪肉供应，不仅影响着百姓餐桌上的选择，还事关物价的稳定和三农的健康发展。

不过，别慌！为了让大家妥妥地吃上猪肉，中央和地方真是蛮拼的，连日来连续出实招、出硬招，招招贴心、招招实用！

实招一
中央储备冻猪肉和牛羊肉将适时投放！

8月29日，商务部表态，将密切跟踪市场动态，会同相关部门适时投放中央储备冻猪肉和牛羊肉，增加肉类市场供应。同时，指导产销区建立稳定的购销协作关系，促进区域产销衔接，畅通肉类供应渠道。

此外，还将按照市场化的原则，继续鼓励扩大猪肉进口。

实招二
严厉打击囤积居奇、串通涨价行为！

日前，国家发改委表示，各级政府将重点支持种猪场、规模养殖场恢复和扩大产能，及时启动价格补贴联动机制。另外一方面，还进行专项部署，加强市场监管，将严厉打击囤积居奇、串通涨价等不法行为。同时加强非洲猪瘟疫情防控，尽快恢复生猪产能。



实招三
加快非洲猪瘟强制扑杀补助发放！

8月21日，国务院常务会议要求，加快非洲猪瘟强制扑杀补助发放，采取多种措施加大对生猪调出大县和养殖场（户）的支持，引导有效增加生猪存栏量。将仔猪及冷鲜猪肉运输纳入绿色通道政策范围，降低物流成本。

实招四
地方要立即取消超出法律法规的

生猪禁养、限养规定！

8月21日，国务院常务会议要求，对依法划定的禁养区内关停搬迁的养殖场（户），要安排用地支持异地重建。发展规模养殖，支持农户养猪。取消生猪生产附属设施用地15亩上限。

为了给猪肉价格降降温，各省份也纷纷出手。据不完全统计，从7月份至今，浙江、广东等众多省份已先后发布了稳肉价、保供政策。

四川：取消生猪生产附属设施用地15亩上限

供给偏紧才是主因 多措并举能稳市场 猪肉价格上涨与经贸摩擦无关

猪肉供应以国内生产为主，从美国进口的猪肉影响微乎其微。

商务部数据显示：8月19日至25日，猪肉批发价格为每公斤31.77元，涨幅为8.8%。当前猪肉价格为何上涨？未来价格走势如何？记者采访了农业农村部相关负责人和有关专家。

有人担心，猪肉价格上涨，是不是受中美经贸摩擦等外部不确定性因素影响？

从美国进口的猪肉，对我国猪肉市场供应影响微乎其微。当前猪肉价格上涨与中美经贸摩擦无关。农业农村部畜牧兽医局监测处处长辛国昌说，从总量上看，10年来，我国猪肉进口量总体呈增加趋势，但主要起到供需余缺调节作用，进口猪肉占国内猪肉产量的比重不超过3%，猪肉供应以国内生产为主。

从进口区域看，主要进口来源国较多，包括德国、西班牙、加拿大、巴西、美国、丹麦等。数据显示，2016-2018年，我国从美国进口猪肉分别为21.55万吨、16.57万吨和8.57万吨，分别占国内猪肉产量的0.4%、0.3%和0.16%。

当前猪肉价格上涨，是受国内供给偏紧影响。中国社科院农村发展研究所研究员李国祥介绍：受非洲猪瘟疫情影响，国内生猪存栏量和能繁母猪存栏量下降。此外，就市

场预期而言，因担心疫情，养殖户心里没有底，不敢贸然增加生猪存栏数量。

据悉，按照生猪生产规律，从母猪怀孕、仔猪出生，到育肥猪出栏需约10个月。从去年8月初开始，我国发生非洲猪瘟疫情，据农业农村部监测的400个县能繁母猪存栏数据提示：从去年10月开始，能繁母猪存栏同比降幅达到5.9%，超过5%的预警线。随后降幅逐月扩大，今年6月份同比降幅达26.7%。

这意味着，今年六七月份开始，生猪供应减少问题显现。辛国昌说，尽管猪肉供需关系趋紧，但由于禽肉、鸡蛋、牛奶等畜禽产品产量增加，消费结构调整加快，加之进口猪肉及其制品数量也有所增长，肉类市场供给总体有保障。

当前非洲猪瘟防控整体良好，全国猪肉市场总体稳定。

当前非洲猪瘟疫情是否得到有效控制？

农业农村部数据显示：今年以来，疫情发生势头明显减缓。截至目前，已及时处置非洲猪瘟疫情153起，扑杀生猪119万头。除4月份外，其他月度新发疫情均保持在个位数。截至8月28日，8月份新发疫情3起。除云南、四川、湖北外，目前其他省份的疫区已全部按规定解除封

锁，生猪生产和运销秩序逐步恢复，猪肉市场总体稳定。

为了有效控制疫情发展，农业农村部会同各地各部门全面落实防控措施，果断处置突发疫情，全链条风险得到有效管控。辛国昌说，畜禽产品的生产、运输、屠宰、加工到最后的消费，各环节都有针对性的防控和监管措施。

压实政府防控责任，不留监管空白。各地坚持监测排查和日报制度，全面禁止直接使用餐厨废弃物喂猪，强化调运监管，实行生猪运输车辆备案，严格车辆清洗消毒，落实屠宰环节非洲猪瘟自检和驻场官方兽医制度。截至7月初，共向生猪屠宰企业派出官方兽医32931人，全国在产的6625家屠宰企业全部实现非洲猪瘟自检。

考虑到猪瘟疫情的影响，未来一段时间，市场供需存在一定缺口。交通银行金融研究中心首席研究员唐建伟分析道。

按照国务院部署，各有关部门和地方政府已出台多项有效举措，在继续加强对非洲猪瘟的防控同时，在增加供给上下功夫，稳定猪价。

生猪生产将逐步恢复。在生产环节，加快恢复生猪生产。辛国昌说，切实落实生猪生产扶持政策，对调出大县的规模猪场开展

8月26日，四川省发布通知，明确提出优先解决生猪养殖用地问题，取消生猪生产附属设施用地15亩上限，鼓励发展林下养殖。

江苏：对种猪场和规模猪场给予短期贷款贴息支持

8月19日，江苏发布通知提出统筹利用省以上现代农业发展专项资金，对具有种畜禽生产经营许可证的种猪场（含地方猪保种场）和年出栏5000头以上的规模猪场给予短期贷款贴息支持。

黑龙江：将出台规模猪场贷款贴息、种猪场保种等措施

今年下半年，黑龙江省将制定出台规模猪场贷款贴息、种猪场保种等政策措施，促进生猪生产加快恢复。

广东：将最低生猪出栏量纳入菜篮子市长负责制考核

7月25日，广东省通知实行生猪生产红线制度，各地级以上城市生猪出栏量，不得低于修订版《生猪生产规划》规定的目标任务，将最低生猪出栏量纳入菜篮子市长负责制考核。

浙江：年底前购入种猪给予每头500元补贴

浙江省畜牧农机发展中心副主任黄立诚表示，为应对当前生猪供求缺口较大情况，浙江省将在政策允许的前提下，鼓励能多养的尽量多养。在年底之前购入种猪的，给予每头500元的补贴。

相关部委还正在酝酿大招，更具有力度的保障措施已经在路上了！

来源：经济日报（ID：jrbwx）

@环球市场播报【2019中国企业500强榜单：中石化中石油国家电网居前三】
9月1日，中国企业联合会、中国企业家协会发布2019中国企业500强榜单。前十名有：中国石化、中国石油、国家电网、中国建筑、中国工商银行、中国平安、中国建设银行、中国农业银行、上汽集团、中国银行。2019中国企业500强入围门槛为323.25亿元。2019中国企业500强营业收入总额为79.10万亿元，较上年增长了11.14%，增速与上年基本持平，继续保持两位数增长；入围门槛为323.25亿元，较上年提高了16.36亿元，但增幅继续回落。

@21世纪经济报道【中国服务业企业500强：互联网崛起推动行业结构大调整，广东企业遥遥领先】
地域分布上，广东99家、北京60家、上海53家，前三甲占全国的比重高达42.4%，近5年来，服务业大企业有向少数区域不断集中的趋势显著。其中，广东入围企业数量在8年中增长了2倍多，占据了全国近20%的份额。

@经济观察报【拼多多、趣头条、快手 谁将成为下沉市场里的阿里与腾讯】
2016年，中国消费市场出现了一个标志性事件。即下沉市场的增速首次超过了城市市场增速。于是，我们不禁要问：中国下沉市场，会不会也会产生大量的与城市消费市场完全不同的商业新物种？经历消费互联网的高速发展，中国城市消费市场呈现出五大关系链和三大消费板块。

@新浪财经【中国人寿总裁：未来十年中国仍是增长最快的保险市场】
中国人寿保险（集团）有限公司总裁袁长清在2019中国500强企业高峰论坛上表示，我国保险业高质量发展仍然具有广阔的发展空间，未来十年依然是全球增长最快的保险市场之一。我国有望在本世纪30年代中期，成为全球最大的保险市场。



@中国企业家杂志【开学啦！儿童学习桌椅体检超半数不合格，这些问题家长千万要当心】
马上就要开学了，除了书籍、文具等学习用品，近几年，儿童学习桌椅也受到了众多家长和学生的青睐。记者在某电商平台上搜索儿童学习桌椅发现，相关的结果有上万个，而价格则在几百元到上万元之间不等。查询数据发现，近几年，儿童学习桌椅的销售量不断增长，每年的增速都能保持在50%以上。此外，儿童学习桌椅的使用者也呈现出低龄化的趋势，学龄前儿童的使用人数比2018年增长了42%。

今年5月，北京市消费者协会随机对市场上20个品牌的儿童学习桌椅进行安全项目检测发现：最终抽检的20套儿童学习桌椅样品中，有13件学习桌和8件学习椅不符合国家标准要求，样品整体不符合率达52.5%。消费者最为担心的一些危险因素，如锐利的边缘尖端以及危险的孔隙及间隙等，在部分产品中屡次出现。

业内专家也提示消费者，在选择购买功能性学习桌椅时，从安全性上要注意几个方面：产品没有异味。桌椅的外表，不应该有尖锐的棱角外露。倾斜桌面打开或翻转时，应该有锁定装置，桌面不可以急速下降。用手按压桌面板的前沿，不能发生翻转。把桌子调到最高的位置，不容易发生倾斜，整个产品结构应该牢固，没有晃动。

@财经网【告诉你身份证丢失后的最佳做法】
有媒体报道，一名95后女生丢身份证3年后，发现名下多了家公司债务近200万。丢失身份证千万别大意，一旦被冒用，严重的话可被用来注册公司、办信用卡、虚开增值税发票以及从事违法犯罪活动。身份证丢失怎么办？律师表示，应第一时间拿户口本去户籍所在地的公安局进行丢失补证申报，并登报挂失。身份证挂失后发生的冒用行为，身份证本人不承担法律责任。转发提醒身边的人！

@中国企业家杂志【董明珠回应格力空调质量：已被别人查了两个多月，查出问题来就改】
8月28日，董明珠谈到空调质量时表示，格力已被别人查了两个多月，空调各种型号都在查，查出问题来就改，但是到目前为止没有问题。这就是骨气！真正的骨气是敢于把刀刃向内自己开刀，你才能受到别人尊重。



@新财富杂志【董明珠：格力电饭煲卖到日本，日本人说比他们的还好】
8月28日，中国质量协会40周年纪念大会上，董明珠表示，现在还有人到日本买电饭煲吗？我们的电饭煲到日本，日本人告诉我，格力的电饭煲比日本还要好。我们还做出三人群的电饭煲，如果有血糖高的人，买我们的电饭煲，保证你敞开吃，血糖不升高。

@凤凰网财经【飞机餐严重缩水引热议，航空公司如何在安全、成本和乘客需求间找平衡】
近日，有多位网友反映称，进入8月以来，他们乘坐飞机时明显感觉到航空公司提供的餐食质量和服务内容都缩水了。不仅购买经济舱座位的乘客感受明显，乘坐商务舱的乘客也深有体会。不少网友还提出质疑，指出航空公司这样的举措就是为了减少支出，降低成本。对此，有航空公司相关负责人在接受媒体采访时表示，减少餐食和有关服务的目的是为了确飞机的安全。飞机餐为何缩水？航空公司如何在安全、成本和乘客需求之间找到平衡？

@环球市场播报【迪士尼美国国内游客数下降：公园主席称游客体验感才是成功】
近日据外媒报道，迪士尼公园主席在接受采访时表示：排队10小时不意味着成功，而是失败。今年5月迪士尼推出星球大战主题，但美国国内迪士尼的游客人数却在下降，但这位公园主席表示：成功的标准是游客的体验感，而不是长队的队伍。

@环球市场播报【韩国超越日本创造历史纪录，但这是个大危机】
最新数据显示，韩国2018年总生育率降至0.98，创历史新低。韩国由此成为全球唯一一个生育率跌破1的国家。这意味着，韩国女性在育龄（15岁-49岁）平均生育的子女数量不到1人。有研究显示，韩国要保持人口数量稳定，总和生育率至少应达到2.1。据新浪微博

版权说明：本版未署名稿件均来源于网络或自媒体平台，有部分无法查到原作者姓名和地址，感谢原作者的辛苦创作，如转载涉及版权等问题，请作者与我们联系，我们将在第一时间处理，谢谢！联系邮箱：349773531@qq.com。



慈利 福祥新易 让农民工不再忧薪

现在到建筑工地干活不怕包工头拖欠工资了，因为劳动监察部门和农商银行联合推出的建筑领域工资支付监管系统 福祥新易 正式上线了，工资直接打入每个人的 福祥新易 卡里了。8月20日，慈利县温泉华府建设工地农民工首次从 福祥新易 系统领到工资时，往日的 忧薪 被一脸的笑意写满。

为着力解决建设领域农民工工资拖欠难题，该系统要求在工地建立劳务实名制通道，通过人脸识别闸机对农民工进行考勤，施工企业在银行开立农民工工资专户，并授权银行依据农民工的考勤情况发放工资，从而减少农民工工资发放的中间环节，确保农民工能按时足额拿到 辛苦钱。同时，该系统详细记录劳务用工的身份信息、务工记录、考勤记录、工资发放情况等，劳动监察部门可通过监管大屏幕和手机APP实时监管建筑工地劳动用工、工资支付等信息，有效地解决了农民工维权证据不全和工资发放拖欠问题。

目前 福祥新易 监管系统已成功代发温泉华府工程建设项目农民工工资，人社培训大楼、盛世嘉园2个项目工地正在建设通道。此外，该行将根据当地实际，持续跟进相关工程进展情况，主动提供上门服务，为农民工集体办卡，进一步扩大代发工资规模。此次 福祥新易 农民工工资代发系统的上线，是该行践行普惠金融，持续改善民生的又一重要举措，也是履行社会责任，彰显企业担当，建设有温度的百姓银行的体现。（代胜兰 黄岳云）



信誉如金

刘卫

人劝她算了。一条枕巾，还不是那么贵重，质量问题只是偶尔碰巧。再说，人家那么大的厂家咋会睬你？千里之外地寄过去，包裹邮费也不少哩！

母亲在县一中做校工，分发报刊和包裹，兼管图书。她做事很执著，当晚认真仔细地写了一封信，讲清了使用过程，指出具体小问题所在，还表达希望和提出诚恳的建议，把原件用牛皮纸包好。第二天，按处理投诉的设想，她用挂号信把包裹寄给该厂供销科。

那时物流落后，邮寄速度超慢。大约过了二个月，上海那边还是无音信。邻居大嫂和老奶奶就这事调侃她：贺老师，货换了吗？谁让你买的时候不看清楚？自己缝下将就着用吧！假如把这些跟工厂的信誉扯到一起，难免有些小问题大做了吧？

又过了半个月。那天，在学校接受投递员送来的报刊时，母亲意外地收到从上海寄来的包裹。她迫不及待地打开，里面有四条崭新的枕巾和一封热情洋溢的信，是销售科陈科长手写的。他首先感谢母亲对他们产品的信任，对混进只占

万分之一的次品表示道歉，以后在内包装标签上要加上检验员的批次工号备追索。多寄两条，是作为顾客所花邮费的补偿。希望以后多提宝贵意见，以督促他们管好质量，维护其在用户中的良好信誉。又过了一周，母亲还接到长途电话，陈科长关切地询问收到换货没有？以后有机会去上海，欢迎参观工厂，多提宝贵建议。当时，母亲心里涌出一阵感动。同事和邻居听后也伸出大拇指，表达佩服。

那几条换过的国民枕巾，真可谓经久耐用，其中一条到现在我还在用，如新的一样。市场经济发展到今天，供货充盈，网购发达，通讯便捷，但少数网店客服形同虚设，遇上质量异议跟顾客躲猫猫，实体店的销售惯例也大多还是出门概不负责，鲜有厂家能认真对待用户，微不足道的质量投诉。当下，由于真诚待客的实例稀缺以及售后服务意识淡薄，所以，该厂视信誉为金之举才显得弥足珍贵，更让人终身难以忘怀。